

## 学打羽毛球

东风路小学三(3)班 陈纪烨

爸爸买回来一副羽毛球拍和一盒羽毛球。我迫不及待地拉着他来到村头广场上。

说起打羽毛球,我可是大姑娘上花轿——头一回。我发出去的球爸爸接不到,爸爸发出的球我也接不着。爸爸说:“要想把球打好,首先胳膊要用力。发球的时候,身子微侧,左手把羽毛球抛起来,右手抡开拍击球,把球打出去。”爸爸说话的时候,就像一个大教练似的,让我一脸仰慕。“其次,想要把球打得又高又远,球拍一定要抡开,还要助力接球。”爸爸继续说。

爸爸一边讲一边示范,我比葫芦画瓢照着做。刚开始,我的两只手就像临时安上的一样,完全不听使唤。慢慢地,我似乎掌握了技术要领,动作也熟练了。有一次,我们居然对打了十二下。我激动地仰天大笑,就像打了胜仗的将军一样。回家的路上,爸爸告诉我:“要想打好羽毛球,一定要练好基本功。所有的成功都要靠努力得来。”

通过这次打羽毛球,我深深地体会到了爸爸说的一句话:基础不牢,地动山摇。想要做好一件事情,一定要把基础打好。

(指导老师:臧华)

## 五彩缤纷的夏天

胜利街小学三(4)班 庄嘉怡

在四季中,我最喜欢的季节就是夏天了。

在我眼中,夏天是绿色的。又甜又清爽的西瓜成熟了,它像一位美丽的小姐,在自己的身上涂上了绿色的防晒霜。郁郁葱葱的树木撑起一片片绿荫,就像一把把绿色的大伞,为人们提供避暑的场所。

在我眼中,夏天是红色的。太阳把大地烤得滚烫滚烫的,小草被太阳晒得无精打采,美丽的花儿被太阳晒得低下了头。

在我眼中,夏天是彩色的。它像一个调皮的娃娃,说哭就哭,刚才还是晴空万里,不一会儿就乌云密布,雷电交加,然后刮起了大风,下起了大雨。但是你只要哄哄她,它就露出美丽的彩虹。

这就是我喜欢夏天,你喜欢这五彩缤纷的夏天吗?

(指导老师:张智捷)

## 我和妈妈的一天

开源路小学一(3)班 杨梓豪

丁零零,闹钟响了,把我从睡梦中叫醒。

已经七点了,我赶紧起床刷牙、洗脸。桌子上放着妈妈准备好的早餐,我快速地把它们吃到肚子里,因为今天有我喜欢的围棋课。

我和妈妈来到围棋室。不出所料,我又是第一名!于是,我先找了个位置坐下来。大约五分钟后,同学们陆陆续续地来了,教围棋的老师也来了,我们开始上课。

大概是因为我太喜欢围棋了,不知不觉就到了中午,妈妈已经在门口等着接我回家了。

回到家,桌子上摆的都是我爱吃的菜。我知道,这是妈妈在我上课的时候抽时间赶回来做的,是为了让我下午上绘画班不迟到。

到了晚上,妈妈做饭,我写作业、读书、跳绳,像无数个晚上一样。这就是我的一天,快乐的一天,也是妈妈为我辛苦、忙碌的一天。

(指导老师:张跃峰)

## 埃及壁画

胜利街小学二(5)班 王辰卿

终于迎来了每周一次的美术课,我的心早就和彩笔一起飘到美术班了。我很喜欢画画课,也喜欢漂亮的晶晶老师。

今天老师要教我们画埃及和人物。老师边给我们放幻灯片边讲解埃及的历史。埃及是个神奇的国度,是世界四大文明古国之一,最高统治者称为“法老”。法老的胡须是棍状的,在等级森严的古埃及,只有法老才可以留胡须,代表着权利、公平和善良。眼镜蛇是法老的守护神,传说它能向法老的敌人喷出火焰。埃及的标志性建筑

是金字塔,法老的尸体就藏在金字塔下面。埃及还有著名的狮身人面像,光耳朵就有一两米高呢。

我们听得如痴如醉。要开始画画了:我要画的是一个古埃及贵族女人壁画。首先确定人物在纸上的位置,勾勒出身体轮廓。然后画好壮壮的身体、厚厚的嘴唇、高高的鼻子、长长的眉毛和眼睛。这位贵族女人的长头发上挂满了金饰,身上佩戴着各种金银珠宝。她戴的牛角头饰中间还有一个圆形饰物,代表了她的希望像牛一

样强壮,像太阳一样光明正大、充满能量。绘画上色完毕,我把画像剪下贴到一张牛皮纸上,添加好文字记录。老师说,古埃及人用文字记录了他们爱吃的食物、生活方式、喜欢的动物和宗教信仰等。例如今天吃鱼了,他们就在墙上画上一条鱼;今天出太阳了,就在墙上画上太阳,用简单的文字符号和绘画记录快乐的生活。

这节课太有趣了,我不但了解了埃及,还亲手制作了一幅壁画。好期待下次的美术课呀!

(指导老师:邵玲)

## 我的老师

锦绣小学三(1)班 任思雨

弯弯的眉毛,一双水灵灵的眼睛像两颗黑葡萄,头发短短的,有些向上竖着,像一根根小针。老师不算高,喜欢穿着一件浅绿色的上衣,一条黑色的裤子,浑身充满青春与活力!

老师上课的时候可有趣了!提问题前总说:“谁回答一次问题,就给谁一个牛老师的零食大礼包。牛老师那儿有许多零食和糖果哟。”唉,我终于知道牛老师长得那么胖的原因啦!在零食的诱惑下,一到回答问题的时候,大家的手都快举到天上去了,我费了九牛二虎之力,才抢答了三次。

下课后,老师抱着牛老师的糖盒,悄悄地来到我们的教室。哇!看着五颜六色的糖果,同学们差点尖叫起来。“嘘——小点声,千万不要被牛老师听见了。”大家不约而同地笑了起来,各自挑了自己喜欢的糖果。我也挑了三颗,分别是草莓味的、酸奶奶味的和可乐味的。每到这时,我都感觉这些糖果特别甜!

这就是我的数学老师——郝老师,他很幽默,也很有趣。我们都很喜欢上他的课。

(指导老师:牛亚歌)



美丽的姑娘 胜利街小学二(1)班 韩佳颖

## 游泳的兔子

体育路小学三(4)班 薛森辰

从前,有一只不会游泳的兔子,它特别想学游泳,还想参加游泳比赛拿第一名。

这天,这只兔子来到小河边,做起了热身操:左扭扭右扭扭,脖子扭扭屁股扭扭……之后,它扑通一声跳到了河里。可刚下河它就喝了几大口水,被迫上了岸。兔子知道这样不行,就开始沉思起来。

兔子想,在水底得有氧气啊。它拿了一个大袋子试了试。可是,刚一下河,大袋子就进满了水。兔子又找了一个大大的罐子,里面装满了氧气。可问题又来了,怎么才能把氧气弄到嘴里呢?兔子想了想,

找来了一根管子,一端接在罐子上,一端含在嘴里,这样问题就解决啦!但兔子并不满足,因为这个罐子太重,只能在水底为它提供氧气,而它想在水里游得飞快。想着想着,兔子烦了,拿起手机看起了动画片。在动画片里,汽车只要一加速,就会噗噗地喷烟。兔子突然想起了什么,转身走进了实验室。

过了几天,兔子终于走出了实验室,手里还拿着几个“加速器”。这种机器进入水里开机后,会形成球状的光团,人在球内可以自由呼吸,沾不到水。机器上还有大灯

照向前方的路。最重要的一点是,这个机器可以吸收水并把水喷出来,利用向后的推力让球里的人迅速向前移动。

一年一度的游泳大赛开始了,这次的比赛地点竟是中国的长江,参赛者需要逆流而上。兔子一点都不害怕,只见它一按机器开关,轰的一声,一下子就“游”到了终点。

因为不是靠自己的游泳本领游到终点的,兔子并没有拿到游泳比赛的第一名,但是却拿到了发明比赛的第一名。哈哈,快看,兔子笑得多么开心啊!

(指导老师:刘亚鹤)

## 游昭平湖

湛河区实验小学六(1)班 裴婧宇

驱车一个多小时,我们一家终于到达了昭平湖边。远远望去,绿油油的草滩上有几只牛在悠然自得地吃草,草滩前嵌着一汪清亮的湖水,阳光照在波光粼粼的湖面上,水面像铺了一层闪闪发光的碎银子,又像被揉皱的绸缎。极目远眺,湖水的尽头与蓝天交融,旁边点缀着几座苍翠欲滴的青山,若不是有鸟儿在空中飞过,真让人以为这是一幅画。

来到湖边,浪花拍打着松软细腻的沙滩,发出有节奏的哗哗声,令人心旷神怡。我和妹妹迫不及待地脱了鞋子。光脚踩在柔软的沙滩上,别提多舒服了。

我透过清澈的湖水望向湖底,一群群鱼儿在浅滩上畅快自在地游来游去,给昭平湖平添了几分灵动的美。“姐,那是什么?”我顺着妹妹的手指看去,一条弯弯弯曲的痕迹从湖中蜿蜒到浅滩,这难道是什么动物爬上来所走的“小径”吗?我往“小径”尽头一摸,哦!原来是一只大河蚌。真是太有意思了!我弯下腰在浅滩上搜索起来,不一会儿,十几个河蚌被我收入囊中。我和妹妹在湖边挖了个“小湖”,把我们捉到的河蚌和小鱼放在里面。看着它们在“小湖”里慢慢地移动,真快活!该回家,河蚌和小鱼被我们放回湖里,小鱼转眼就不见了,河蚌却躺着不动,像在等我们离开。我们的欢笑伴着浪花的歌唱在空中荡漾。

(指导老师:张亚红)

## 小牧童奇遇记

沁园小学三(2)班 刘芝雨

一阵大风过后,小牧童被吹到了颠倒村。他睁开眼睛,只见树枝和树叶长进土里,树根却张牙舞爪伸向天空。他感到很奇怪,向路人询问后才知道这里是颠倒村。

小牧童被眼前这一幕惊呆了,白云在地上飘,屋顶在地下,地基却在地面上,树根不是棕色的而是绿色的。小牧童决定先四处看看。

小牧童先到了果园,他看到挂着“苹果树”牌子的果树上长着梨,桃子长在地下,西瓜长在又高又粗的大树上。小牧童对果园主人说:“我能吃一个苹果吗?”果园主人说:“可以。”然后摘了一个梨给小牧童。小牧童想:“在颠倒村,苹果就是梨呀!”

然后,小牧童去了动物园,想看看大象。他找到了大象的名称牌,却找不到大象在哪儿。一个游客指着一个小箱子说:“这里面就是大象。”小牧童仔细一看,发现里面像蚂蚁一样大小的“大象”,心想:“大象这么小,那蚂蚁像大象那么大的吗?”

小牧童没有去看蚂蚁,因为像大象那么大的蚂蚁实在太吓人了,小牧童去了学校。

在去学校的路上,又是一阵大风,把小牧童吹回了家。回家以后他就和朋友讲起了颠倒村里的故事,朋友们听得入了迷,给了小牧童一个“故事大王”的称号。

(指导老师:田银玲)